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“Domnul i‑a vorbit lui Moise, zicând: „Vorbește‑le fiilor lui Israel și ia de la ei câte un toiag,
potrivit caselor părinților lor, adică douăsprezece toiege de la toți conducătorii. Scrie numele
fiecărui om pe toiagul său și scrie numele lui Aaron pe toiagul lui Levi. Să fie câte un toiag de
la fiecare căpetenie a familiei lui. Pune‑le în Cortul Întâlnirii, înaintea Mărturiei, acolo unde Mă
întâlnesc cu voi. Toiagul bărbatului pe care îl voi alege va înflori. Așa voi pune capăt cârtirilor
fiilor lui Israel împotriva voastră.“ Moise le‑a vorbit fiilor lui Israel și fiecare dintre conducătorii
lor i‑a dat toiagul, câte unul de fiecare conducător, potrivit caselor părinților lor, adică
douăsprezece toiege. Toiagul lui Aaron era între ale lor. Moise a pus toiegele
înaintea Domnului, în Cortul Mărturiei. A doua zi Moise a intrat în Cortul Mărturiei și iată că
toiagul lui Aaron, al casei lui Levi, înverzise, înmugurise, înflorise și avea migdale coapte.
Atunci Moise a luat dinaintea Domnului toate toiegele și le‑a adus înaintea tuturor fiilor lui
Israel. Ei s‑au uitat și fiecare și‑a luat toiagul.”(Numeri 17.1-9 NTR)

Scriptura ne spune că ceea ce s-a întâmplat în Vechiul Legământ a fost “umbra lucrurilor
bune care urmau să vină” (Evrei 10.1). Toiagul, care simbolizează puterea lui Dumnezeu
(Exod.7.10-12, 8.16, 14.16, etc.) a fost așezat până a doua zi dimineață, cu  numele lui Aaron
scris pe el. Să ne gândim puțin: întuneric complet, fără apă, fără lumină, fără soare (elemente
necesare vieții și creșterii)… și totuși asta L-a putut opri pe Dumnezeu să Își arate gloria? El,
Creatorul tuturor lucrurilor, a făcut ca peste noapte, în condiții total nefavorabile, un băț
aparent uscat să primească puterea de a rodi! Un miracol care răstoarnă orice rațiune și
logică, așa cum sunt de fapt toate miracolele Lui! Aaron era ales ca preot după Lege și pentru
ca toți ceilalți să înțeleagă asta, Dumnezeu a făcut o deosebire evidentă între toiagul lui și
celelalte toiege.

Noi trăim acum în perioada harului adus de Domnul
Isus Hristos și prin lucrarea de la cruce, toți cei ce
cred în El și Îl recunosc ca Domn peste viața lor sunt
“o preoție sfântă” (1Petru 2.5), aleși să fie martori ai
dragostei și puterii lui Dumnezeu. Tu ești ales și iubit
de Cel care te-a creat! Dacă viața lui Hristos
locuiește în tine, dacă tu crezi că legea Duhului de

viață a învins legea păcatului și a morții în inima ta, atunci tu înflorești în locul în care ești
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așezat! Chiar dacă circumstanțele nu îți sunt prielnice, chiar dacă pare că e noapte și din
perspectiva umană, condițiile în care trăiești nu te avantajează deloc, ce este mai important?
Care este adevărata realitate, ce vezi cu ochii sau ce spune Dumnezeu? Tu ești ca un pom
sădit lângă izvoare de apă, “frunzele” tale nu se veștejesc niciodată, ești prosper în tot ceea
ce faci (Psalm.1.3) pentru că Cel Preaînalt este Tatăl tău și tu ești fiul Lui preaiubit. Prezența
Domnului face diferența și tu trăiești supranatural „nu prin putere și nici prin tărie, ci prin
Duhul Lui” (Zaharia 4.6). Succesul tău este determinat de Sursa vieții tale, deci nu privi în jur
la ceea ce se vede, adevărul este că viața celui ales înflorește, se dezvoltă și aduce rod în
orice vreme, glorie lui Dumnezeu!


